

模拟黑客渗透攻击 网上展开无声较量

淄博首次网络安全攻防演练收官 发现漏洞和风险隐患近1100个



淄博市网络安全攻防演练攻击方现场。

淄博9月17日讯 今天下午,为期3天的淄博市网络安全攻防演练落下帷幕。这是淄博市第一次组织网络安全实战演练,是2020年淄博市网络安全宣传周系列活动的重要内容。

此次网络安全攻防演练由淄博市委网信办、淄博市教育

局、淄博市农业农村局共同组织,演练依托国内专业攻防平台,采用模拟网络黑客真实攻击网站、系统、应用的形式,对39家重点单位进行了渗透和攻击,发现各类漏洞和风险隐患近1100个。

通过演练,检验了淄博市关键信息基础设施的网络安全防

御能力,达到以演促改、以演促管、以演促建的目的,促进了淄博市网络安全事件应急处置综合能力水平的提升。山东省委网信办派有关处室负责人现场观摩演练并给与充分肯定和高度评价。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳

以帮忙审车为由进行买卖交易 涉案金额数千元 倒卖驾照记分牟利 一女子被拘7日

淄博9月17日讯 “买分卖分”的违法行为,严重破坏正常的交通安全管理秩序,一经查实将面临拘留以及罚款的处罚,但偏偏有人知法犯法。近日,沂源交警大队鲁村中队联合辖区派出所查处一起“买分卖分”的违法行为。

前段时间,沂源县公安局鲁村派出所正在办理其他案件时,发现宋某(女)存在倒卖驾驶证记分的违法线索,遂立即联系鲁村交警大队,对该案进行进一步

侦查。

鲁村交警中队迅速派出专人与鲁村派出所民警对宋某“买分卖分”的违法进行了深入调查取证、细致询问。经询问当事人、证人以及核对处罚决定书等材料,查实了宋某通过加入倒卖驾驶证记分的微信群,并通过微信群联系买家、卖家从中获利,其间通过固定场所,以帮忙审车为由进行买卖交易。经宋某交代,其共从事该违法行为20余起,涉案金额数千元,查证属实。

9月16日,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,沂源县公安局依法给予宋某行政拘留7日并处罚款200元的行政处罚。

沂源交警提醒,买卖驾驶证记分是严重的违法行为,公安部门严厉打击,一经查实,将依法追究相关责任,千万不要以身试法,遵守交通法规,安全文明出行。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 冯长冰 何金金

淄博警方重拳打击跨境赌博 侦办涉赌刑事案件175起刑拘228人

淄博9月17日讯 为全力做好打击、治理跨境赌博宣传警示教育,提高社会公众防赌反赌意识,今天上午,淄博市暨张店区打击治理跨境赌博宣传月活动启动仪式在淄博义鸟小商品城南广场举行。据了解,今年以来,淄博市共侦办涉赌刑事案件175起,刑拘228人。

为深入推进打击治理跨境赌博,严打涉赌违法犯罪,淄博市公安局全面加强打击治理跨境赌博工作的组织领导,坚持“严厉打击、有效管控、打防并举、综合施策”的工作原则,统筹各方资源、部门协同发力,网上网下结合、境内境外联动,严打严治涉赌违法犯罪取得显著成

效。2020年以来,淄博市共侦办涉赌刑事案件175起,刑事拘留228人,治安处罚452人。其中侦办跨境赌博案件7起,列为国家督办案件2起,抓获犯罪嫌疑人167人,采取刑事强制措施77人,打掉网赌平台4个,冻结涉案资金1.5亿元,有效铲除跨境赌博犯罪的生存土壤。

淄博公安机关将以此次宣传月活动为契机,采取贴近实际、贴近生活、贴近群众的方式,积极拓展宣传覆盖面,不断提高全民识赌、防赌、拒赌意识,在全社会掀起禁赌活动的新高潮,坚决打赢这场硬仗,坚决整治跨境赌博这一乱象,全力维护全市经济安全和社会稳定。

启动仪式上,公安机关在现场设置了宣传展板,向群众发放宣传材料和明白纸。淄博市公安局领导、相关警种部门负责人,张店公安分局、市公安局特警支队民警、辅警、群防群治力量及学生代表参加活动。

在此希望市民充分认清“十赌十输”“十赌十骗”的危害和本质,自觉提高拒赌反赌意识,不参赌、不从事与赌博相关的工作,发现赌博违法犯罪线索积极向公安机关举报,在全社会营造共同打击治理跨境赌博的良好氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 赵洪刚

淄博市文旅局开创落实回复建议提案新模式

建议提案当面说说 文旅发展坐下谈谈

淄博9月17日讯 9月16日,淄博市文化和旅游局2020年人大代表建议政协委员提案面复会举行,淄博市人大常委会、淄博市政府督察室、淄博市政协、淄博市政府文化和旅游局等相关负责人以及部分人大代表、政协委员20余人参加会议。人大政协与市直机关面对面交流回复建议提案,淄博市文化和旅游局开创了落实回复建议提案新模式。

面复会现场,淄博市文化和旅游局四级调研员张波介绍了建议提案的办理情况。淄博市文化和旅游局今年共收到省人大代表建议4件、市人大代表建议6件、政协委员提案50件,建议提案内容涉及齐文化传承创新、文旅融合发展、旅游安全防护、夜间经济开发、非物质文化遗产开发保护、古村落保护开发等方面。面对各方面的建议提案,淄博市文化和旅游局实现办结率100%;及时与代表委员沟通,实现回复率100%;对反馈的意见及时整改、完善,实现代表委员满意率100%。

部分参会的人大代表、政协委员现场提出了关于加强民宿周边配套建设、丰富区县图书内容、紧抓市场主体、将

部分创意转化为市场思维、主城区的历史名人雕塑建设等方面的意见建议。

淄博市文化和旅游局党组书记、局长周茂松介绍,受新冠疫情影响,今年上半年,淄博市接待游客总人数977.78万人次,实现旅游总收入83.48亿元,分别恢复到去年同期的32.8%和24.8%。淄博文旅发展大会即将召开,9月18日将组织文旅投资商考察活动,考察线路分为北、中、南线,覆盖淄博不同类型的文旅拟招商项目,包括山东桓台马踏湖温泉旅游度假区、文昌湖省级旅游度假区、鲁商示范园、印象齐都文化产业园、淄川西部古村落旅游度假区和南鲁山旅游综合开发项目等。9月19日大会正式开始,将围绕淄博文旅的高质量发展,通过主旨演讲、项目路演和圆桌对话等形式共商文旅发展大计。此次圆桌对话邀请了国内知名文旅大咖现场观摩点评,为文旅发展出谋划策。此次文旅发展大会将为淄博文旅未来5年的发展定下目标,到2025年,淄博接待国内外游客达1亿人次,预计实现旅游收入1260亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

淄博市自然资源局召开2020年人大建议政协提案面复会 结合城市更新、旧区改建项目 淄博主城区有望增设停车场

淄博9月17日讯 今天上午,淄博市自然资源局召开2020年度人大代表建议和市政协提案面复会,就2020年收到的建议、提案进行集中面对面答复。淄博市人大常委会、市政协和市政府督查室有关领导、今年提交有关自然资源方面建议提案的人大代表和政协委员参加面复会。

2020年,淄博市自然资源局共办理建议提案40件,其中人大建议16件,政协提案24件,截至目前,已全部按要求与代表委员做了面对面的直接汇报沟通,并办理完毕。

“缓解停车难”是人大代表和政协委员关注较多的问题。淄博市自然资源局针对停车难问题,将停车系统规划纳入修编的《淄博市综合交通规划》(2017-2035)中。在规划编制、审批过程中,严格落实技术要求,在规划条件中明确配建停车位标准。在规划验收时,严格按照规划批复的停车位标准组织核实,对未按规划要求建设的项目,不予办理规划核实手续。2020年初,淄博市自然资源局开展《淄博市主城区机动车停车位配建标准专题研究》,对停车位配建管理分区划定、建设项目类型和停车位分类、配建停车位指标等进行研究分析,并对停车位配建管理

机制提出完善建议。下一步,将针对淄博主城区停车矛盾突出、停车场可建设用地紧张的特征,本着集约节约利用土地资源的原则,建议结合公园、广场、学校操场等公共地下空间进行建设,或结合城市更新、旧区改建项目增设停车场。

针对政协委员提出的加快建设电动汽车充电桩的建议,淄博市自然资源局要求在提出新建居住(小)区和大型公共建筑的规划条件、核发相关建设工程规划许可证时,严格执行新建停车场配建充电设施的比例要求,新建住宅配建停车位应100%预留充电设施建设安装条件,新建大于2万平方米的商场、宾馆、医院、办公楼等大型公共建筑配建停车场和社会公共停车场,具有充电设施的停车位应不少于总车位的10%。

出席会议的人大代表和政协委员对淄博市自然资源局承办的建议提案办理工作表示满意,并就所提建议和提案有针对性地提出了进一步落实意见建议。淄博市人大常委会、淄博市政协参会领导对淄博市自然资源局建议提案办理工作给予充分肯定,对今后工作提出了要求和希望。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 张涛